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Προς: Όλους τους ενδιαφερομένους 

 
 

 

ΘΕΜΑ:  Διευκρινήσεις σχετικά με τον υπ’ αρ. 01.09 Διαγωνισμό, για την «Προμήθεια 

Οικοδομικών Υλικών και Ξυλείας», της Πράξης: «Αποκατάσταση Ανατολικής Πτέρυγας 

της Ι. Μ. Ζωγράφου – Τμήμα Γ΄» (Α/Α Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ 211156 & 211159) 

 

Με το παρόν θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για ορισμένες διευκρινήσεις / διορθώσεις, όσον αφορά 

στις τεχνικές προδιαγραφές των προς προμήθεια υλικών του διαγωνισμού του θέματος. 

1.4 Φυσική άμμος ποταμού (0 – 4 mm)   
Εκ παραδρομής ζητήθηκε η άμμος να είναι εναρμονισμένη με το πρότυπο ΕΛΟΤ ΕΝ 13055-1, έναντι 

του ορθού ΕΛΟΤ EN 13139-1. 

 
1.11 Λινέλαιο  
Εκ παραδρομής, ζητήθηκε το λινέλαιο να έχει συγκεκριμένη πυκνότητα 0,93 gr/cm3, απαίτηση η οποία 

καταργείται. 

 

Επίσης προσαρμόζεται το Παράρτημα ΙV TEXNIKH ΠΡΟΣΦΟΡΑ για την ομάδα Ι, στις απαιτήσεις του 

Παραρτήματος Ι – Αναλυτική Περιγραφή Φυσικού και Οικονομικού Αντικειμένου της Σύμβασης, καθώς, 

εκ παραδρομής περιελάβανε απαιτήσεις που δεν αφορούσαν τα προς προμήθεια υλικά. Αναλυτικά, 

αφαιρούνται από την τεχνική προσφορά οι κάτωθι απαιτήσεις: 

1.11 Λινέλαιο 
Οδηγία 2004/42/ΕΚ (Παράρτημα 

ΙΙ, πίνακας Α) 

1.13 Μυκητοκτόνο ΕΝ22, ΕΝ370, ΕΝ118, ΕΝ113, ΕΝ73, ΕΝ84 

1.14 Ρητίνη 
Οδηγία 2004/42/ΕΚ (Παράρτημα 

ΙΙ, πίνακας Α) 

1.17 Φύλλο Πολυαιθυλενίου ΕΛΟΤ ΕΝ 13984 

 



Παρακάτω δίδονται απαντήσεις σε ερωτήματα σχετικά με τις προδιαγραφές των υλικών: 

 

Ερώτηση 

Α/Α 1.11: Λινέλαιο 

Τα ζητούμενα από τις τεχνικές προδιαγραφές χαρακτηριστικά αφορούν: 

«Λινέλαιο ωμό Α' ποιότητας, άχρωμο με πυκνότητα 0,93 gr/cm3 , κατάλληλο για την επάλειψη των 

ξύλινων επιφανειών. Πρέπει να συμμορφώνεται με τους κανονισμούς/νομοθεσία σχετικά με την 

ασφάλεια, την υγεία και το περιβάλλον, για την ουσία ή το μείγμα.» 

Διαθέτουμε Λινέλαιο, στο δελτίο πληροφοριών του οποίου αναγράφεται ότι: «Το προϊόν δεν περιέχει 

υλικά καταχωρημένα ως επικίνδυνα για την ανθρώπινη υγεία ή το περιβάλλον διατάξεις των εντολών 

του Κανονισμού (ΕΕ) 1272/2008 (CLP) (και επόμενες μετατροπές και προσαρμογές) σε ποσότητες 

τέτοιες ώστε να απαιτείται η δήλωσή τους.» 

Παρακαλούμε να μας ενημερώσετε αν τα παραπάνω στοιχεία του δελτίου πληροφοριών γίνονται 

αποδεκτά ως τεκμηρίωση της συμμόρφωσης του υλικού με τις τεχνικές προδιαγραφές της διακήρυξης. 

 

Απάντηση 

Ο έλεγχος της τεχνικής προσφοράς των συμμετεχόντων, γίνεται από την αρμόδια επιτροπή 

διαγωνισμού. Όσον αφορά το λινέλαιο υπενθυμίζουμε ότι καταργείται η απαίτηση περί πυκνότητας 0,93 

gr/cm3. 

 

Ερώτηση 

Α/Α 1.13: Μυκητοκτόνο 

Τα ζητούμενα από τις τεχνικές προδιαγραφές πρότυπα αφορούν: 

ΕΝ22, ΕΝ 370, ΕΝ118, ΕΝ113, ΕΝ73, ΕΝ84. 

Παρακαλούμε να μας ενημερώσετε αν θα γίνει αποδεκτό Μυκητοκτόνο με τεχνική περιγραφή ως εξής: 

«Εμποτισμός συντήρησης και προστασίας ξύλου με μυκητοκτόνο δράση έναντι διείσδυσης υγρασίας και 

ανάπτυξης μυκήτων (συμπεριλαμβανομένης της μούχλας), που προκαλούν μπλε χρώμα, σήψη και 

καταστροφή του ξύλου.», η οποία πληροί τις τεχνικές προδιαγραφές της διακήρυξης και επομένως και 

τις απαιτήσεις των ζητούμενων προτύπων, τα οποία ωστόσο δεν αναγράφονται στο τεχνικό φυλλάδιο 

του υλικού. 

 

Απάντηση 

Στο Παράρτημα Ι, όσον αφορά στο μυκητοκτόνο, οι τεχνικές προδιαγραφές αναφέρουν την παρακάτω 

απαίτηση: «Βερνίκι εμποτισμού κατάλληλο για όλους τους τύπους ξύλου με μυκητοκτόνο δράση.». 

Συνεπώς, δεν υπάρχει απαίτηση το προς προμήθεια υλικό να συμμορφώνεται με τα προαναφερθέντα 

πρότυπα. 



Σε συνέχεια των ανωτέρω, με το παρόν έγγραφο δημοσιεύονται οι ορθές επαναλήψεις των 

παραρτημάτων της διακήρυξης: 

 

03. ΠΑΡ. Ι ΤΕΧΝ. ΠΕΡ. 01.09 ΟΙΚ. ΥΛΙΚΑ ΙΜΖ 

06. ΠΑΡ.ΙV TEXNIKH ΠΡΟΣΦΟΡΑ 01.09_ΟΜ.1_ΟΙΚ. ΥΛΙΚΑ ΙΜΖ 

 

 

Για την Ιερά Κοινότητα Αγίου Όρους 

 

 

Ο χειριστής στο Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 

Αρχοντής Χρήστος - Γεώργιος 
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